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NOTULEN JAARVERGADERING D.D. 26 MEI 2023 

Locatie:  Zalzerhaof, Zalzerskampweg 64, 5926 PL VENLO-BLERICK 

   

1.) OPENING 
 Welkom aan eenieder. (Verlaat een speciaal welkom aan de 

 ereleden). 

 We nemen een moment stilte voor degene die ons ontvallen zijn. 

 BV Halfweg is zonder kennisgeving afwezig. Hier zal door de 

 penningmeester de benodigde administratieve heffing op worden 

 geheven. 

 

2.) MEDEDELINGEN 
a. Geen vergoeding consumpties ALV (toelichting volgt bij punt 7). 
b. Datum finale Triatlon is op zaterdag 1 juli 2023 bij ABC ’t Töpke. 

i. Triatlon is goed ontvangen. Het bestuur is zeer tevreden tot 
nu toe met de 18 teams die zich hebben opgegeven. 

c. PK-kalender zal aan iedereen met een bekend en actief mailadres 
gestuurd worden via het secretariaat bij de notulen van deze 
vergadering. 

d. Opgeheven verenigingen: De Dragonder en De Pruuvers. 
 

3.) IN- EN UITGAANDE STUKKEN 
a. Brief arbiterskorps betreffende onderbezetting. 

i. Antwoord: Het aantal arbiters is nijpend aan het worden om 
alle toernooien te bezetten. We willen graag een nieuwe 1- 
en 2-ster cursus starten. Er zijn tot nu 3 aanmeldingen. 
Vraag binnen uw vereniging wie er interesse heeft en meldt 
dit bij het secretariaat van het arbiterskorps of bij René 
Peters. Opgave via mail.  

ii. Antwoord: Paul Beckers geeft aan gestopt te zijn als arbiter, 
maar wel nog inzetbaar te zijn als docent arbiterscorps. 

b. Mail Paul Janssen over het uitblijven van reactie. 
i. René Peters licht toe. 
Antwoord: Het ging over de bandstootcompetitie en het te 
weinig spelen in de reguliere (C2-)competitie. Mails zijn niet 
goed binnen gekomen bij betreffende personen. Daar waar een 
mail door iemand anders beantwoord wordt, is het goed de 
afzender dit te laten weten. Uiteindelijk heeft John Muijsers 
antwoord gegeven. De mail (over de C2) is ind e afgelopen 
week persoonlijk besproken met competitieleider. Volgend jaar 
wordt op een ander punt de verdeling in poules maken, zodat 
er meer wedstrijden gespeeld worden.  

c. De Smetenhof over het tellen/schrijven door bezoekende teams. 
i. Antwoord: Het is niet de bedoeling dat het districtsbestuur 

dit als besluit gaat vastleggen in de reglementen. Er zijn 
meerdere teams/verenigingen die met dit probleem 
‘kampen’. Dit wordt altijd in onderling overleg met het 
bezoekende team besproken. 
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d. De Peel: beurtenlimiet. 
i. Antwoord: Reeds vastgelegd door KVC. 
ii. Antwoord: De komende competitie zal er in alle klasses een 

beurtenlimiet zijn. 
1. A-klasse, B1 en B2: 60 beurten. 
2. C1: 30 beurten 
3. C2 en C3: 40 beurten 
4. C4 en dames: 60 beurten 

e. BC Coba: puntensysteem, promotie/degradatie, starten in B2. 
i. Antwoord: Puntensysteem: laten stemmen. 

1. We stemmen over: 
a. Willen de clubs die driebandenteams hebben 

terug naar het 7-punten teams? 
b. Beslissingen nemen we voor 5 jaar. 

2. Uitslag van de stemming: 
a. 161 voor/88 tegen/142 blanco. 
b. De voorstellen bij 1a en 1b zijn aangenomen. 

ii. Promotie/Degradatie   
iii. Starten in B2 door nieuwe teams. 

1. Antwoord: Punt ii en iii. Dit kan reglementair niet. Er 
zijn bovengrenzen in iedere klasse. Als er een team 
opgegeven wordt met meerdere spelers boven de 
bovengrens, kan het team niet uitkomen in de lagere 
klasses.  

 

4.) BEHANDELING NOTULEN LEDENVERGADERING 20.05.2022 

 De Smetenhof vraagt verduidelijking over het woord ‘ verbazing’.  

 Dit wordt uitgelegd ter vergadering. Notulen worden vastgesteld. 

 

5.) BESTUURSVERKIEZING 
- Reglementair aftredend is Cock Ooms, voorzitter. 

Cock stelt zich wel herkiesbaar. 

Per acclamatie wordt Cock herkozen door de vergadering. 

- Penningmeester Jan Timmermans is volgend jaar (2024) 

reglementair aftreden en geeft bij deze jaarvergadering reeds aan 

niet herkiesbaar te zullen zijn. 

 We zoeken actief op zoek naar een nieuwe penningmeester. 

 Denk met ons mee. Wij horen het graag. 

- Webmaster Ton Schuurmans geeft aan zijn functie neer te leggen 

(per 30 juni 2023) na dit lopende seizoen. Een nieuwe webmaster 

wordt dus gezocht. 

We zoeken actief op zoek naar een nieuwe webmaster.  

Denk met ons mee. Wij horen het graag. 

 

6.) FINANCIËN: JAARREKENING 2021/2022 EN BALANS PER 01-07-2022  

  Toelichting en balans zijn verstuurd bij de uitnodiging. 

  Zijn hierover vragen? De vergadering heeft geen vragen. 
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7.) FINANCIËN/FAC: VERSLAG VAN HET FAC OVER 2021-2022 

a. Kascommissie: BC De Sport 

i. De kascommissie doet het woord. Het woord wordt gevoerd 

door Henk Martens. Hij vraagt de vergadering tot het 

verlenen van décharge aan de penningmeester en het 

bestuur. Dit wordt per acclamatie gedaan. Met dank aan de 

kascommissie en de penningmeester. 

b. Kascommissie volgend jaar: BC Tegelen. 

 

8.) FINANCIËN: BEGROTING 2022/2023 + BALANS (zie bijlage) 

a. Noodzakelijkheid van verhoging PK-gelden en contributie. 

Uitleg door voorzitter en penningmeester. 

Knelpunten liggen bij de financiën van de PK’s. De uitgaves zijn 

altijd hoger dan de inkomsten hiervoor (= de gelden die 

deelnemende spelers betalen). De penningmeester licht dit middels 

een voorbeeld toe. Feitelijk zouden de PK-gelden van € 11,00 naar 

€ 17,50 verhoogd moeten worden.  

Voorstel zou zijn om de PK-gelden en contributie te verhogen met 

€ 2,00. Dus PK-gelden naar € 13,00 en districtscontributie naar € 

15,00. Dit om in de toekomst ervoor te zorgen dat we een positief 

i.p.v. negatief saldo hebben, omdat anders de tegoeden over de 

jaren snel slinken. 

 

Jos (Smetenhof): Hoeveel tegoed heeft een district nodig? 

Er is nu een saldo van € 30.000,-. Kunnen we niet bijv. eerst 

interen naar € 15.000,- voordat er een verhoging plaats vindt? 

Penningmeester geeft aan dat het beter is om wat reserve hebben. 

Inschrijvingen PK en leden worden steeds minder, maar kosten 

blijven gelijk of worden zelfs hoger. 

 

Paul (Oppe Ruiver): Is aan de kostenkant niets te winnen? 

Weinig. 

 

Loek (BC Coba): We hoeven als district geen beleggingsclub te 

zijn? Waarom worden de PK-gelden niet kostendekkend door 

belasten, dus naar € 17,50. 

Competitieleider geeft aan dat we verplicht zijn om gewestelijke en 

nationale wedstrijden (zowel PK’s als competitie) te organiseren, 

omdat we anders geen spelers mogen afvaardigen. 

 

Wim (Arbiterscorps): Boete zetten op onterechte reden van 

afmelding.  

Wat dan onterechte redenen zijn, moet bepaald worden. 
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Vanuit de vergadering komt het voorstel om alles (pk-gelden en 

districtscontributie) te verhogen naar € 15,00. Het voorstel is 

aangenomen. 

 

B. Summiere begroting gemaakt voor 2023/2024 i.v.m. jubileumjaar en 

daardoor schrijven van negatief saldo. 

 

9.) COMPETITIE: 

A. LANDSCOMPETITIE 

a. Sanctie op het niet versturen van een schriftelijk verzoek 

afwijkende speelavond. 

  Voor aanvang seizoen een VERZOEK indienen bij de tegenstander  

 indien je zelf een afwijkende speelavond hebt. 

   Vastgestelde speelavonden zijn: 

- C1: dinsdag 

- C2: donderdag 

- C3: maandag 

- C4: vrijdag 

- B1: woensdag 

- B2: woensdag 

 Zie hiervoor: Competitiereglement-district-Venlo-eo-2021-2022.pdf (knbb-

venlo-eo.nl) 

b. Inschrijving competitie ‘23/‘24 staat vanaf morgen op 

Biljartpoint. Dit staat open tot 15 juli 2023. 

c. Nieuwe spelers na iedere wedstrijd herzien tot 4 

wedstrijden. Niet pas na 4 wedstrijden. Het is dus aan te 

raden om met nieuwe spelers ‘test’-wedstrijden te spelen, 

zodat er een realistisch gemiddelde wordt opgegeven. 

d. Iedere team schrijft in de klasse waar het thuis hoort in. 

B. BANDSTOOTCOMPETITIE 

a. Na afloop van de reguliere competitie zal er weer een 

bandstootcompetitie en triatlon georganiseerd worden. 

Bandstoten op dinsdag en donderdag. Triatlon op maandag 

en woensdag. 

C. A-COMPETITIE 

a. Een B1-competitie over 4 districten. De inschrijving hiervoor 

ligt bij gewestelijke wedstrijdleider Loek v.d. Hoogen.  

b. Er wordt veel in het zuiden van Limburg gespeeld. 

c. Loek (BC Coba): Mag dit een gecombineerd team zijn? 

De voorzitter vraagt dit na. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.knbb-venlo-eo.nl/wp/wp-content/uploads/2021/05/Competitiereglement-district-Venlo-eo-2021-2022.pdf
https://www.knbb-venlo-eo.nl/wp/wp-content/uploads/2021/05/Competitiereglement-district-Venlo-eo-2021-2022.pdf
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D. PERSOONLIJKE KAMPIOENSCHAPPEN 

a. Vrij grote opkomst geweest, maar ook door afmeldingen 

complete voorrondes moeten terug trekken. Kasteleins 

vinden dit natuurlijk niet leuk. 

b. De kalender voor verenigingen wordt dit weekend 

gepubliceerd. Verenigingen kunnen zich opgeven om PK’s 

te organiseren. 

c. Jeu (GOB): Heeft een aantal kritiekpunten. Geen melding 

over wanneer een PK georganiseerd moet worden. 

Antwoord: Dit krijgt niemand. Deze informatie wordt 

gepubliceerd op de website. Het is de bedoeling dat er op 

de website wordt gekeken. 

d. Michel (De Peel): Een aantal kritiekpunten. Hij werd 

geweerd uit een finale omdat hij te laat was. Dit had hij 

kunnen lezen, maar is hem ontgaan. Hij vraagt zich af 

wanneer dit besloten is? Er is ook een finale geweest met 9 

personen (op 3 tafels), waarbij het zeer laat is geworden en 

er is een gemiste inschrijving geweest voor een bepaald PK, 

waardoor deze spelers niet meer deel konden nemen. 

Antwoord: De PK-leider neemt dit mee voor het komend 

seizoen. 

 

10.) VOORSTELLEN/MEDEDELINGEN VANUIT HET 

DISTRICTSBESTUUR 

   - Bekercompetitie/triatlon 

   Triatlon is zeer positief ontvangen en tot nu verlopen. 

   Nu nog een bekercompetitie erbij is te veel, daarom doen we  

   dit nu niet. 

 - Huldigen teams 23 juni 2023 + evaluatie tijdens ALV 2024. 

 John Muijsers organiseert dit. Dit is de 2e keer dat we dit doen.  

 Tijdens de ALV van 2024 zullen we evalueren of we hier mee door  

 gaan.  

   - Vaststellen Reglement Heffingen en Maatregelen KNBB. 

   Bij deze vastgesteld. Dit is een agendapunt wat we verplicht (op  

   dringend aanraden van de KNBB) ieder jaar agenderen. 

   - 50-Jarig bestaan KNBB District Venlo e.o. (29-08-2023) 

   Er komt een attentie. We gaan dit naar de verenigingen brengen. 

   - Mededeling: Wedstrijdleider bij PK doet prijsuitreiking. 

 

11.) VOORSTELLEN VAN DE VERENIGINGEN. 

 Alles is behandeld  

 

12.) VASTSTELLEN DATUM EN PLAATS ALV 2024 KNBB DISTRICT 

VENLO E.O. 

 17 MEI 2024 
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 Lokaliteiten kunnen zich opgeven bij het secretariaat. 

 

 

 

 

13.) RONDVRAAG 

 Rachid (ABC ‘t Töpke): De planning van afgelopen jaar is niet helemaal goed 

verlopen.  

 Antwoord: Het inplannen van de carnavalsweek is verkeerd gegaan, waardoor 

er diverse data niet goed zijn verlopen of er grote ‘gaten’ (meerdere weken) in 

de planning zaten (bijv. 3 weken niet spelen). 

 Bij het bandstoten/triatlon moesten wel op de dagen zoals Koningsdag 

inplannen, omdat het een kort seizoen was. 

  

 Rachid (ABC ‘t Töpke): Competitie-lengte 

 Antwoord: Behandeld bij het ingekomen stuk van dhr. Janssen. 

 

 Rachid (ABC ‘t Töpke): Goede indeling C3/C4 

 Antwoord: We gaan geen gemengde poules meer maken.  

 

 Henny (BC Vôrs):  

Wij spelen al jaren met hetzelfde team in de C4, waarbij een aantal  

spelers boven de grens spelen. Het team kan nu niet meer spelen  

omdat ze niet maar 1 van die spelers boven de bovengrens kunnen  

spelen.  

Antwoord: Ze kunnen zich wel opgeven in de C3 waarbij de laatste  

spelers dan iets meer punten zou moeten maken. Maar er wordt geen  

compensatie gegeven. We spelen volgens de reglementen. 

 

Wim (Arbiterscorps) 

Er zijn 3 opgaves voor arbiters. Kan er dan geen cursus gegeven 

worden? 

Antwoord: Gecombineerd met andere districten kan dan wel een cursus  

gegeven worden. Advies: contact opnemen met andere districten. 

Heb je kandidaat-arbiters? Opgeven voor 15 juni bij Wim Hermans  

of René Peters. 

 

Wim (Arbiterscorps) 

Verhogen arbitersvergoeding. Waarom krijgt een arbiter dan bij het  

tellen van een landsfinale dan bijna het dubbele? Wim vraagt of de  

vergoeding in het district verhoogd kan worden? Het moet de arbiters  

geen geld kosten.  

Antwoord: De vergoedingen in het district zijn ongeveer 5 jaar geleden  

verhoogd naar de tarieven van een gewestelijke arbiter. 

De vraag van verhoging nemen we mee in de bestuursvergadering. 

 

14.) SLUITING om 21.45 uur. 


